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Ha valaha is el akart küldeni egy dokumentumot vagy táblázatot PDF-fájlként, hogy mások könnyen kinyomtassák, és ne lehessen egyszerűen megváltoztatni őket, az egyik egyszerű módszer egy teljes, teljes funkcionalitású irodai csomag hozzáadása rendszer.

Ha az internetkapcsolat csak telefonos, ez sokáig tarthat, ezért vásároljon CD -t, vagy próbálja ki a PDF Creatort.



Lépések




Dokumentumok ingyenes PDF formátumba konvertálása (Windows) 1. lépés

1. lépés: Csatlakoztassa számítógépét az internethez, ha szükséges, nyissa meg a webböngészőt, és lépjen az openoffice.org oldalra a tetején található "Cím" vagy "Hely" sávba




Dokumentumok ingyenes PDF formátumba konvertálása (Windows) 2. lépés

2. lépés. Keresse meg a linket az oldal közepén, a "letöltés" szó alatt, amely azt mondja: "a stabil verzió", és kattintson rá




Dokumentumok ingyenes PDF formátumba konvertálása (Windows) 3. lépés

3. lépés: Kattintson a "Válassza ki a nyelvet" legördülő menüre, és válasszon egyet a sok nyelv közül, valószínűleg az angolból

Válassza a "Windows" lehetőséget az "Operációs rendszer kiválasztása" alatt, és válassza ki az adott országban vagy annak közelében található webhely nevét.




Dokumentumok ingyenes PDF formátumba konvertálása (Windows) 4. lépés

4. lépés: Kattintson a "Tovább a letöltéshez" gombra




Dokumentumok ingyenes PDF formátumba konvertálása (Windows) 5. lépés

5. lépés: Válassza a "Fájl mentése" lehetőséget, majd kattintson a "Mentés" vagy "OK" gombra

Ha Internet Explorer böngészőt használ, előfordulhat, hogy a "fekete párbeszédpanel bezárása" gombra kell kattintania a kis fekete X kikapcsolásához.




Dokumentumok ingyenes PDF formátumba konvertálása (Windows) 6. lépés

6. lépés: A fájl internetről történő mentése körülbelül 20 percet vesz igénybe egy "512k" méretű ADSL- vagy kábelkapcsolaton, vagy körülbelül 3-4 órát a betárcsázáskor

Hagyja, hogy mentse, miközben megy és más dolgokat csinál.




Dokumentumok ingyenes PDF formátumba konvertálása (Windows) 7. lépés

7. lépés: Ha a fájl mentve van, kattintson a "Megnyitás" gombra




Dokumentumok ingyenes PDF formátumba konvertálása (Windows) 8. lépés

8. lépés. Kattintson duplán az "OOo-numbers-Win32Intel-install" nevű mappára; görgessen le a "setup.exe" -hez (általában a 4. utolsó fájl), és kattintson rá duplán




Dokumentumok ingyenes PDF formátumba konvertálása (Windows) 9. lépés

9. lépés. Kattintson a Következő tételek elemre

Gyorsan elérheti a licenc végét, ha beír egy Ctrl-End billentyűt (kapcsolja be az "Elfogadom" jelölőnégyzetet, hogy a Következő gomb ott működjön), amikor a telepítő felajánlja, hogy az Open Office kezeli az összes dokumentumot, válassza a Nem lehetőséget, ha MS Office -ja is van, különben válassza az Igen lehetőséget.




Dokumentumok ingyenes PDF formátumba konvertálása (Windows) 10. lépés

10. lépés: Amikor a telepítőprogram befejeződött (és minden alkalommal, amikor PDF -eket szeretne készíteni), indítsa el az Open Office programot a Start, Programok, Office megnyitása és Dokumentum megnyitása gombra kattintva




Dokumentumok ingyenes PDF formátumba konvertálása (Windows) 11. lépés

11. lépés: Minden egyes PDF -fájlként létrehozni kívánt dokumentumhoz kattintson a tetején középen lévő kis sárga mappára, és válassza ki a dokumentumot, majd kattintson a Fájl, Exportálás PDF -be elemre a PDF -fájl mentéséhez



Tippek

	Takarítson meg pénzt klubja, iskolája vagy jótékonysági szervezete számára, ha javasolja az OpenOffice szolgáltatást minden általuk használt számítógéphez. Helyette költje el az adományokat vagy díjakat egy jobb számítógépre.
	Az OpenOffice több dolgot tesz az Ön számára, ha először telepít egy Java futásidejű programot. Ehhez keresse fel a www.java.com webhelyet, és kattintson a "Java szoftver letöltése" gombra.
	Ha a jelenlegi irodai csomagja nem teljesen legális (esetleg egy barátja telepítette az Ön számára, vagy ez egy másolat az irodából), akkor szabadon és legálisan használhatja az OpenOffice -t. Az OpenOffice telepítése előtt egyszerűen távolítsa el az MS Office alkalmazást, és hagyja, hogy az OpenOffice kezelje az összes dokumentumot.
	Sok lapolvasó szoftver lehetővé teszi a felhasználó számára a "PDF -be szkennelést" is, így egyszerre szkennelhet dokumentumba, OCR -t végezhet és PDF -t hozhat létre.
	A sérült MS Office dokumentumok helyreállításához az Open Office csomag is használható. Próbálja meg megnyitni őket az Open Office -ból, és ha ez működik, használja a Fájl, Mentés másként parancsot a mentett szöveg másolásához egy másik dokumentumba.
	Ha van egy csökkentett irodai csomagja (esetleg MS Works, talán csak MS Word), az OpenOffice pótolhatja a hiányosságokat. Teljes funkcionalitású szövegszerkesztővel, táblázatkezelővel, előadó- és rajzolóprogrammal rendelkezik, és képes olvasni és írni az MS Office-t és más dokumentumokat, beleértve a weboldalakat is.
	Az OpenOffice változatai Macintosh és Linux rendszerekhez is elérhetők, így ugyanaz az irodai csomag minden számítógépen használható.
	Egy másik ingyenes program a PrimoPDF




Figyelmeztetések

	Az első fájl internetről történő mentése telefonos kapcsolat esetén sokáig tarthat. Lehet, hogy vásárolhat CD -t.
	Ha a Windows korábbi verzióját használja, szüksége lesz egy eszközre a zip fájlok kezeléséhez, mielőtt elkezdené.












Ajánlott:


A PDF konvertálása Kindle formátumba (PDF .mobi vagy .azw formátumba)




A Kindle -en PDF -fájlok olvasásának kísérlete nehézséget okoz, de amikor PDF -e -mailt küld az Amazon -fiókjába, az automatikusan.mobi formátumba konvertálódik, amelyet végtelenül könnyebb megtekinteni a Kindle -en. Ez a wikiHow megtanítja, hogyan lehet PDF -t Kindle formátumba (más néven.

A TIFF PDF formátumba konvertálása: 15 lépés (képekkel)



Ha egy TIFF fájlt PDF -fé kell konvertálni, akkor valójában van pár lehetősége. Az ingyenes lehetőséghez használjon online TIFF-PDF konvertert. Ha már rendelkezik fizetett fiókkal az Adobe-nál, akkor a beépített átalakítóját használhatja. Mindenesetre a folyamat meglehetősen egyszerű.

A PRN fájlok PDF formátumba konvertálása: 6 lépés (képekkel)



Ez a wikiHow megtanítja, hogyan kell feltölteni egy PRN fájlt egy online fájlkonverterre, és letölteni ugyanazon fájl PDF verzióját egy internetböngésző segítségével. Lépések 1. lépés Nyissa meg a File-Converter-Online.com PRN-PDF konverterét egy böngészőben Írja be a prn-to-pdf.

Az oldalak PDF formátumba konvertálása Mac rendszeren: 10 lépés (képekkel)



Ez a wikiHow megtanítja, hogyan lehet egy Pages dokumentumot PDF -be konvertálni. A Pages egy szövegszerkesztő alkalmazás a Mac számára. Lehetővé teszi a Pages dokumentumok PDF formátumba történő exportálását. Lépések 1. lépés: Nyissa meg az Oldalakat Ez az alkalmazás egy papírdarab és egy narancssárga toll képe.

Az Xps PDF -be konvertálása PC -n vagy Mac -en: 7 lépés (képekkel)



Ez a wikiHow megtanítja, hogyan lehet gyorsan konvertálni az XPS fájlt PDF formátumba egy ingyenes online konverziós webhely használatával. Lépések 1. lépés Nyisson meg egy webböngészőt PC -jén vagy Mac számítógépén Az XPS PDF Converterhez bármilyen webböngészővel hozzáférhet, beleértve a Safarit, az Edge -t és a Firefoxot.






















Népszerű Bejegyzések


	









PST fájl létrehozása az Outlook programban: 8 lépés (képekkel)

2024







	









Eszközök keresése az Outlook 2013 -ban: 14 lépés (képekkel)

2024







	









A terjesztési lista megosztása az Outlook programban: 13 lépés

2024





















Legjobb értékelés a hónapban


	



Hogyan szerezhetünk CDL licencet New Jersey -ben: 5 lépés (képekkel)







	



3 módszer a CDL -licenc megszerzésére Grúziában







	



Hogyan szerezhetek CDL licencet New Yorkban (képekkel)







	



Hogyan szerezhet be CDL licencet Massachusettsben: 9 lépés (képekkel)







	



Vonalrajz készítése Photoshoppal: 12 lépés (képekkel)







	



Betűtípusok hozzáadása a Photoshophoz: 10 lépés (képekkel)







	



Az Adobe Photoshop Elements használata: 10 lépés (képekkel)







	



Szöveg igazítása Photoshopban (képekkel)







	



3 módszer a szív létrehozására a Facebookon







	



3 módszer a szimbólumok elhelyezésére a Facebookon







	



A Facebook -kapcsolat eltávolítása: 6 lépés (képekkel)







	



4 módszer a Facebook -bejegyzés nyilvánosságra hozatalára







	



Hogyan hashtag a Facebookon: 6 lépés (képekkel)







	



PowerPoint hozzáadása a Bloggerhez: 9 lépés (képekkel)







	



5 módja annak, hogy lenyűgöző Facebook -profilképet készítsen
















Top cikkek


	









Szinte észrevehetetlen hátsó ajtó létrehozása az MSFvenom használatával a Kali Linux rendszerben

2024







	









Hogyan szerezz több sötét elixírt a klánok összecsapásában: 11 lépés

2024







	









4 módja annak, hogy bootolható Ubuntut készítsen USB -meghajtóval UNetbootin használatával

2024






























Tanács


	



Skype -bejelentés bejelentése Androidon: 7 lépés (képekkel)

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan kell bejelenteni a Skype -felhasználót zaklatás, spam vagy más nem megfelelő viselkedés miatt Android használata közben. Lépések 1. lépés: Nyissa meg a Skype -ot Ez a kék -fehér ikon, közepén egy nagy „S” betűvel.







	



A Skype üzenetek szerkesztése Androidon: 7 lépés (képekkel)

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan kell szerkeszteni a Skype üzenetet, miután elküldte azt Android -eszközéről. Az üzenetek az elküldéstől számított legfeljebb egy órán keresztül szerkeszthetők. Lépések 1. lépés: Nyissa meg a Skype -ot Ez a kék -fehér ikon fehér S betűvel.







	



A Twitter telepítése a telefonra: 12 lépés (képekkel)

A Twitter egy folyamatosan növekvő közösségi hálózat, ahol az emberek apró homályosságokat osztanak meg mindenről, kezdve attól, amit csinálnak, amit esznek, hol vannak, és minden közte. Bár a karakterkorlát kicsi, sok embernek több mint elegendő, és ezzel az alkalmazással kommunikálnak barátaikkal, családjukkal és még a hírességekkel is.







	



A nyelv megváltoztatása a Twitteren: 7 lépés (képekkel)

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan lehet megváltoztatni a Twitter nyelvét PC -n vagy Mac -en. Lépések 1. lépés: Keresse fel a https://www.twitter.com webhelyet a böngészőben A Twitter eléréséhez bármilyen modern webböngészőt használhat, például a Safari, a Chrome vagy a Firefox.







	



3 módszer a Twitter Twitter -profil létrehozására

A Twitter a vezető „mikroblog” közösségi médiaplatform, amelyet jól használva sokat tud kommunikálni a vállalkozásáról, és értékes marketing eszközként működik. A Twitter használata segíthet cégei SEO (Search Engine Optimization) stratégiájában, amely további bejövő forgalmat generál a vállalat webhelyére.




















Szakértői vélemény


	



4 módszer a szavak elnémítására a Twitteren

A Twitter lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy elnémítsák azokat a szavakat, amelyeket nem akarnak látni. Egy szó elnémítása eltávolítja az adott kifejezéssel vagy hashtaggel ellátott tweeteket az értesítésekből, az idővonalról és a válaszokból.







	



3 módja a Netflix -fiók megszerzésének

A Netflix -fiókra feliratkozhat a Netflix webhelyén, a Netflix mobilalkalmazáson keresztül, vagy a Netflix -csatorna kiválasztásával a streaming TV -készüléken. A legtöbb streaming eszköz (például a Roku) megköveteli, hogy regisztráljon egy fiókra az interneten, míg mások (például az Apple TV) közvetlenül a TV -n vezetik végig a folyamatot.







	



A Netflix -terv megváltoztatása: 12 lépés (képekkel)

A Netflix számos streaming tervet kínál, amelyek közül választhat. A drágább tervek hozzáférést biztosítanak a HD és Ultra HD videókhoz, valamint lehetővé teszik több ember számára, hogy különböző eszközökön nézzenek. Ha az iTunes szolgáltatást használja a Netflix -számlázás kezelésére, akkor a tervet módosítania kell az iTunes -on keresztül.







	



Előre fizetett kártya hozzáadása Netflix -fiókjához: 8 lépés

A Netflix az igény szerinti internetes streaming média szolgáltatója, így bármikor nézheti kedvenc filmjeit és tévéműsorait. A Netflix lehetővé teszi, hogy az összes kedvencet egyetlen listába mentse. A Netflix másik nagyszerű tulajdonsága, hogy lehetővé teszi a havi előfizetés kifizetését előre fizetett kártyával, egyszerűen hozzáadva azt a Netflix -fiókjához.







	



Kijelentkezés a Netflixből a Windows 8 rendszeren: 12 lépés (képekkel)

Ha Windows 10 rendszert használ, a Netflix kijelentkezési lehetősége megtalálható a "…" menüben. Ha Windows 8 rendszert használ, a Netflix beállításai a Windows 8 Charms bar -ról érhetők el. A Netflix webhelyén is kijelentkezhet az összes eszközéről egyszerre.




















Top cikkek


	



Hogyan lehet kiszállni az autóból anélkül, hogy sokkot okozna a statikus elektromosság

Kiabál minden alkalommal, amikor megérinti az autó kilincsét? Ezek a sokkok általában azért történnek, mert Ön és az autóülés ellentétes töltéseket szedett fel menet közben. A zap megelőzése érdekében vagy lépjen kapcsolatba oly módon, hogy a töltés ártalmatlanul kiegyensúlyozódjon, vagy eleve megakadályozza a statikus összegyűlést.







	



Akkumulátor -eltávolítók készítése: 10 lépés (képekkel)

Több tucat akkumulátorral működő eszköz van a közelben, néhányat olyan gyakran használnak, hogy folyamatosan fel kell tölteni az akkumulátort; néhányan pedig olyan ritkán használták, hogy mire legközelebb használja őket, a cellák korrodálták és tönkreteszik a dolgot.







	



A szélvédőmosó folyadékának 4 módja

A szélvédőmosó folyadék fontos része az autó karbantartásának. A legtöbb kereskedelmi forgalomban kapható szélvédőtisztító kis mennyiségben is tartalmaz mérgező vegyi anyagot, metanolt. A metanol egészségre és a környezetre gyakorolt veszélye miatt egyesek úgy döntenek, hogy otthon készítik el saját, metanolmentes szélvédőmosó folyadékukat.







	



Hogyan indítsunk autót fagyos téli időben (képekkel)

A dermesztően hideg időjárás károsíthatja az autó akkumulátorát. Ezért fontos felkészülni a téli szezonra és az esetleges autóbajokra. Olvassa el az ugrás után, hogy megtudja, mit kell tenni, ha az autó nem indul el, és mit tehet a probléma megelőzése érdekében.







	



Hogyan lehet megelőzni a baleseteket jeges utakon (képekkel)

A tél lehet egy gyönyörű évszak, de nagyon veszélyes az utazásra is. Azok az utak, amelyek egyszerűen nedvesnek vagy hóval borítottnak tűnnek, elrejthetnek egy jégréteget, ami miatt elveszítheti uralmát a jármű felett. Ha olyan régióban él, ahol hajlamos a hideg időjárásra és a jeges vezetési körülményekre, elengedhetetlen, hogy megtanulja a biztonságos vezetést, és felkészüljön egy balesetre.







































































© Copyright hu.how-what-computers.com, 2024 Március | A helyszínről | Kapcsolattartó | Adatvédelmi irányelvek.



























